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COMMISSION DES FINANCES ET DU BUDGET 

 

Présidente : Mme Marie-Christine Marghem 

 MARDI 27 OCTOBRE 2020 

  
1. Questions orales et interpellation à la secrétaire d’État au Budget et à la Protection des 

consommateurs, adjointe au ministre de la Justice, chargé de la Mer du Nord. 
 
• A l’issue du débat sur l’interpellation, une motion de recommandation et une motion pure 
et simple ont été déposées.  

 
  
2. Proposition de loi (Kurt Ravyts, Wouter Vermeersch, Steven Creyelman, Reccino Van 

Lommel, Erik Gilissen, Barbara Pas) modifiant l’arrêté royal n° 20 du 20 juillet 1970 fixant 
les taux de la taxe sur la valeur ajoutée et déterminant la répartition des biens et des services 
selon ces taux 55K1294. 

 Amendement de M. Ravyts. 
 
• Rapporteur: M. Sander Loones. 
• La commission a demandé un avis écrit (art. 28 Rgt.): le ministre des Finances. 
• La commission demande à la Cour des comptes une estimation des nouvelles dépenses 
ou de la diminution des recettes (art. 79 du Rgt.).  

  
3. Proposition de loi (Kurt Ravyts, Wouter Vermeersch, Steven Creyelman, Erik Gilissen, 

Reccino Van Lommel, Ellen Samyn, Hans Verreyt, Ortwin Depoortere, Dominiek Sneppe, 
Frank Troosters) modifiant l’arrêté royal n° 20 du 20 juillet 1970 fixant les taux de la taxe sur 
la valeur ajoutée et déterminant la répartition des biens et des services selon ces taux en 
ce qui concerne le taux de TVA applicable au gaz naturel et à l’électricité 55K344. 
(Continuation). (Rapporteur : M. Wim Van der Donckt). 

 Amendements de M. Ravyts. 
 Avis de la Cour des comptes. 
 Avis du Conseil d’État. 

 
• La proposition a été rejetée. 

  
4. Proposition de loi (Florence Reuter, Philippe Pivin, Caroline Taquin, Benoît Piedboeuf) 

limitant l’application de l’article 38 de l’arrêté royal du 14 janvier 2013 établissant les règles 
générales d’exécution des marchés publics dans le cadre de la crise du COVID-19 
55K1428. 

 Amendements de M. Loones. 
 Avis du Conseil d’État. 

 
• Rapporteur: M. Jan Bertels. 

  
5. Proposition de loi (Benoît Piedboeuf, Kattrin Jadin, Emmanuel Burton) visant à créer un 

Fonds de compensation TVA pour les communes et les CPAS sur des investissements 
publics favorisant la transition vers une société bas carbone 55K498. 
 
• Ce point n’a pas été abordé. 
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6. (Nahima Lanjri, Steven Matheï, Franky Demon) Proposition de loi modifiant le Code des 
impôts sur les revenus 1992, en ce qui concerne le régime d’exonération fiscale des 
remboursements de primes par l’employeur aux travailleurs pour leurs assurances maladie 
individuelles 55K607. 
 
• Rapporteur: M. Dieter Vanbesien. 
• La commission a demandé un avis écrit (art. 28 Rgt.): le ministre des Finances. 
• La commission demande au président de la Chambre de soumettre la proposition à 
l’Autorité de protection des données (APD) pour avis. 

  
7. Proposition de loi (Steven Matheï) modifiant le Code des impôts sur les revenus 1992 en ce 

qui concerne l’élargissement de la mesure de tax shelter à l’industrie du jeu vidéo 55K1590. 
 Amendement de M. Matheï. 

 
• Rapporteur: M. Benoit Piedboeuf. 
• La commission a demandé un avis écrit (art. 28 Rgt.): le ministre des Finances. 
 

  

8. Proposition de loi (Raoul Hedebouw, Marco Van Hees, Greet Daems, Peter Mertens) visant 
à réduire à 6 % la TVA sur l’électricité et le gaz 55K448. (Continuation). (Rapporteur : M. 
Wim Van der Donckt). 

 Amendements de M. Van Hees 
 Avis de la Cour des comptes. 
 Avis du Conseil d’État. 

 
• La proposition a été rejetée. 

  
9. Proposition de loi (Marco Van Hees, Peter Mertens, Steven De Vuyst, Raoul Hedebouw) 

instaurant une taxe corona de solidarité sur les multimillionnaires 55K1169. (Continuation). 
(Rapporteur : M. Ahmed Laaouej). 
 
 
• La commission a demandé des avis écrits (art. 28 Rgt.): le ministre des Finances et la 
Banque Nationale de Belgique.. 
• La commission demande à la Cour des comptes une estimation des nouvelles dépenses 
ou de la diminution des recettes (art. 79 du Rgt.). 

  
10. Proposition de loi (Christian Leysen, Marianne Verhaert) modifiant la loi ordinaire du 16 

juillet 1993 visant à achever la structure fédérale de l’État et la loi du 21 décembre 2009 
relative au régime d’accise des boissons non alcoolisées et du café 55K864. (Continuation). 
(Rapporteur : M. Benoît Piedboeuf). 

 Avis de la Cour des comptes. 
 
• La proposition a été adoptée à l’unanimité.  

  
11. Proposition de loi (Christian Leysen) modifiant le Code des impôts sur les revenus 1992 en 

vue de promouvoir l’économie des arts plastiques 55K922. (Continuation). (Rapporteur : M. 
Steven Matheï). 

 Amendements de MM. Leysen et Piedboeuf. 
 Avis du Conseil d’État. 

 
• Ce point n’a pas été abordé. 

  
12. Propositions de loi jointes : 
  
 - Proposition de loi (Joris Vandenbroucke) visant à améliorer la transparence du Service 

des Décisions anticipées 55K765. 
 
• Rapporteur: M. Dieter Vanbesien. 
• La commission a demandé un avis écrit (art. 28 Rgt.): le ministre des Finances. 

 

https://www.lachambre.be/kvvcr/showpage.cfm?section=/flwb&language=nl&cfm=/site/wwwcfm/flwb/flwbn.cfm?legislat=55&dossierID=607
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 - Proposition de loi (Ahmed Laaouej, Malik Ben Achour, Hugues Bayet) visant à compléter, 

afin d’assurer une meilleure lutte contre la grande fraude fiscale, les dispositions relatives 
au système de décisions anticipées en matière fiscale, instauré par la loi du 24 décembre 
2002 55K582. 

 

  
13. Proposition de résolution (Joris Vandenbroucke) relative à la politique conventionnelle de la 

Belgique en matière de fiscalité 55K870. 
 
• Rapporteur: M. Sander Loones. 
• La commission a demandé un avis écrit (art. 28 Rgt.): le ministre des Finances. 
• La commission décide de procéder à une audition (art. 28 Rgt.): SPF Finances. 

  
14. Proposition de loi (Vanessa Matz, Joris Vandenbroucke, François De Smet) relative à la 

création d’une taxe provisoire (TSN) portant sur les produits générés par certaines activités 
des géants du numérique 55K96. (Continuation). (Rapporteurs : MM. Sander Loones et 
Ahmed Laaouej). 

 Amendements de Mme Matz et consorts. 
 Avis du Conseil d’État. 

 
• En discussion. 

  
15. Proposition de loi (Kathleen Depoorter) relative à la restitution temporaire de la TVA pour 

les dispositifs médicaux fournis par des organismes publics et des organismes agréés en 
vue de leur fourniture gratuite dans le cadre de la lutte contre la pandémie de COVID-19 
55K1284. (Continuation). (Rapporteur : M. Wouter Vermeersch). 

 Avis du Conseil d’État. 
 
• Ce point n’a pas été abordé. 

  
16. Proposition de loi (Kathleen Depoorter, Wim Van der Donckt, Sander Loones) modifiant le 

Code des impôts sur les revenus 1992 en ce qui concerne les frais de voiture non admis 
55K871. (Continuation). (Rapporteur : M. Christian Leysen). 

 Avis de la Cour des comptes. 
 Avis du Conseil d’État. 

 
• Ce point n’a pas été abordé. 

  
17. Proposition de loi (Wim Van der Donckt) modifiant le Code des impôts sur les revenus 1992 

en ce qui concerne la délivrance de reçus et la tenue d’un journal fiscal 55K862. 
(Continuation). (Rapporteur : M. Benoît Piedboeuf). 

 Avis du Conseil d’État. 
 
• La commission demande des avis écrits (art. 28 Rgt.): Le ministre des Finances, la 
Commission des normes comptables. 

  
18. Proposition de loi (Dieter Vanbesien, Kristof Calvo, Séverine de Laveleye, Kim Buyst, Julie 

Chanson, Barbara Creemers, Laurence Hennuy) modifiant le Code des impôts sur les 
revenus 1992 en vue de limiter l’émission de référence-CO2 55K904. (Continuation). 
(Rapporteurs : MM. Jan Bertels et Joris Vandenbroucke). 

 Amendements de M. Vanbesien et consorts. 
 Avis de la Cour des comptes. 
 Avis du Conseil d’État. 

 
• Les articles, tels qu’amendés, sont adoptés. La commission procédera à une deuxième 
lecture (art. 83 Rgt). 
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19. Proposition de résolution (Dieter Vanbesien, Gilles Vanden Burre, Vanessa Matz) pour une 
répartition équitable et sociale des distributeurs automatiques de billets en Belgique 
55K976. 
 
• Ce point n’a pas été abordé. 

  
20. Proposition de résolution (Malik Ben Achour, Ahmed Laaouej, François De Smet, Marco 

Van Hees, Dieter Vanbesien, Joris Vandenbroucke, Vanessa Matz) visant à une contribution 
fiscale juste des multinationales 55K851. (Continuation). (Rapporteur : M. Benoît 
Piedboeuf). 
 
• Ce point n’a pas été abordé. 

  
21. Proposition de loi (Ahmed Laaouej, Christophe Lacroix, Hugues Bayet, Sophie Thémont, 

Joris Vandenbroucke, Malik Ben Achour) visant à renforcer les sanctions contre les 
intermédiaires fiscaux liés à des fraudes et à des planifications fiscales agressives reposant 
sur des violations des règles fiscales ou déontologiques 55K139. 
 
• Ce point n’a pas été abordé. 

 MERCREDI 28 OCTOBRE 2020 

  
1. Questions orales au vice-premier ministre et ministre des Finances, chargé de la 

Coordination de la Lutte contre la fraude. 
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COMMISSION DE LA SANTÉ ET DE L'ÉGALITÉ DES CHANCES 

 

Président : M. Thierry Warmoes 

 

 MARDI 27 OCTOBRE 2020 

  
1. Ordre des travaux : agenda de la discussion des exposés d’orientation et de notes 

politiques. 
  
2. Projet de loi relatif aux dispositifs médicaux 55K1534. 
 - Exposé introductif. 

 
• Rapporteur: M. Jan Bertels. 

 

  
3. Proposition de résolution (Catherine Fonck) relative à la compensation de la perte de 

financement des hôpitaux à la suite de la crise du COVID-19 55K1333. (Continuation). 
(Rapporteur : Mme Kathleen Depoorter). 
 
• En discussion. 

  
4. Proposition de loi (Sophie Rohonyi, François De Smet) modifiant l’arrêté royal n° 78 du 10 

novembre 1967 relatif à l’exercice des professions des soins de santé en vue de mettre fin 
au contingentement fédéral limitant le nombre de médecins et de dentistes 55K1420. 
 
• Rapporteur: Mme Sofie Merckx. 

  
5. Proposition de résolution (Frieda Gijbels, Kathleen Depoorter, Yngvild Ingels) relative à la 

préparation aux pandémies humaines 55K1480. 
 
• Rapporteur: Mme Karin Jiroflée. 

  
6. Propositions de résolution jointes : 
  
 - Proposition de résolution (Hervé Rigot, Christophe Lacroix, Patrick Prévot, Eliane Tillieux, 

Özlem Özen, Daniel Senesael, Laurence Zanchetta) visant à reconnaître le droit à 
l’intégrité physique des mineurs intersexes 55K43. 

 

  
 - Proposition de résolution (Jessika Soors, Simon Moutquin, Evita Willaert, Barbara 

Creemers, Laurence Hennuy, Séverine de Laveleye) visant à établir un cadre juridique en 
vue de garantir la protection des droits fondamentaux des personnes intersexes 55K974. 

 

  
 (Continuation). (Rapporteur : Mme Karin Jiroflée). 

 
• Ce point n’a pas été abordé. 

  
7. Proposition de résolution (Caroline Taquin, Benoît Piedboeuf, Magali Dock) relative aux 

actes et soins infirmiers de première ligne en vue d’un soutien adapté aux conditions de 
travail du secteur de la pratique indépendante de l’art infirmier à domicile 55K1354. 
 
• Rapporteur: Mme Dominiek Sneppe. 
• La commission décide de joindre la proposition n° 213 à la discussion. 

  
8. Proposition de loi (Els Van Hoof) modifiant la loi relative à l’exercice des professions des 

soins de santé coordonnée le 10 mai 2015 en vue de la reconnaissance de l’assistant en 
psychologie 55K1502. 
 
• Rapporteur: M. Hervé Rigot. 
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9. Proposition de loi (Raoul Hedebouw, Marco Van Hees, Sofie Merckx, Thierry Warmoes) 

instaurant une politique des médicaments efficiente, efficace et accessible grâce à 
l’application du modèle kiwi 55K848. 
 
• Rapporteur: Mme Laurence Zanchetta. 

  
10. Proposition de loi (Robby De Caluwé) instaurant un cadre légal pour la formulation et la 

mise en oeuvre d’objectifs de santé 55K1456. 
 
• Rapporteur: M. Steven Creyelman. 

  
11. Proposition de loi (Karin Jiroflée, Jan Bertels) modifiant la loi relative à l’assurance 

obligatoire soins de santé et indemnités, coordonnée le 14 juillet 1994, en ce qui concerne 
l’affichage des tarifs par les dispensateurs de soins 55K346. 
 
• Rapporteur: Mme Laurence Hennuy 

  
   

 

https://www.lachambre.be/kvvcr/showpage.cfm?section=/flwb&language=nl&cfm=/site/wwwcfm/flwb/flwbn.cfm?legislat=55&dossierID=848
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COMMISSION DE L'ÉNERGIE, DE L'ENVIRONNEMENT ET DU CLIMAT 

 

Président : M. Patrick Dewael 

 MARDI 27 OCTOBRE 2020 

  
1. Débat d’actualité : “La réponse de la Belgique à la Commission européenne concernant le 

CRM” (art. 128, Rgt.). 
 Questions jointes à la ministre de l’Énergie. 
  
  
2. Questions orales à la ministre de l’Énergie. 
  
3. Proposition de résolution (Bert Wollants) relative à une éventuelle sortie limitée du nucléaire 

après 2025 55K836. (Continuation). (Rapporteur : M. Reccino Van Lommel). 
 
• La proposition a été rejetée. 

  
4. Ce point est reporté. 
  
 Proposition de loi (Barbara Creemers, Séverine de Laveleye, Laurence Hennuy, Kristof 

Calvo, Dieter Vanbesien, Albert Vicaire) visant à interdire la mise sur le marché des biocides 
et des produits phytopharmaceutiques contenant des substances actives de la famille des 
néonicotinoïdes 55K975. (Continuation). (Rapporteur : M. Thierry Warmoes). 

 Avis du Conseil d’Etat. 
  
5. Ce point est reporté. 
  
 Proposition de loi (Mélissa Hanus, Daniel Senesael, Malik Ben Achour, Christophe Lacroix, 

Patrick Prévot, Eliane Tillieux, Laurence Zanchetta) modifiant la loi du 21 décembre 1998 
relative aux normes de produits ayant pour but la promotion de modes de production et de 
consommation durables et la protection de l’environnement, de la santé et des travailleurs 
55K260. (Contiunation). (Rapporteur : Albert Vicaire) 

  
6. Ce point est reporté. 
  
 Propositions de loi jointes : 
  
 - Proposition de loi (Malik Ben Achour, Mélissa Hanus, Daniel Senesael, Christophe 

Lacroix, Patrick Prévot, Philippe Tison, Eliane Tillieux, Ahmed Laaouej, Kris Verduyckt) 
modifiant la loi du 12 avril 1965 relative au transport de produits gazeux et autres par 
canalisations et la loi du 29 avril 1999 relative à l’organisation du marché de l’électricité, 
en vue d’étendre le tarif social aux personnes qui subissent les conséquences 
économiques du COVID-19 55K1195. 

 

  Amendement de M. Warmoes et Mme Daems. 
 

    Avis du Conseil d’Etat. 
    Avis de la Cour des comptes. 
  

 - Proposition de loi (Tinne Van der Straeten, Albert Vicaire) modifiant diverses dispositions, 
afin d’élargir le groupe cible pour l’octroi du tarif social 55K1208. 

 

  Avis du Conseil d’Etat. 
 

    Avis de la Cour des Comptes. 
  
 (Continuation). (Rapporteur : Mme Yngvild Ingels). 
  
7. Ce point est reporté. 
  
 Propositions de loi jointes : 

https://www.lachambre.be/doc/CCRI/pdf/55/ic288.pdf
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 - Proposition de loi (Egbert Lachaert) concernant le verdissement du parc de voitures de 

société 55K399. 
 

  
 - Proposition de loi (Jef Van den Bergh) concernant le verdissement des voitures de société 

55K653. 
 

  
 (Continuation). (Rapporteurs : MM. Kris Verduyckt et Bert Wollants). 
  
8. Proposition de résolution (Thierry Warmoes, Greet Daems) visant à instaurer un moratoire 

sur l’exploitation minière des fonds marins 55K887. (Continuation). (Rapporteur : Mme Leen 
Dierick). 
 
• En discussion. 

  
9. Proposition de loi (Kris Verduyckt, Melissa Depraetere, Malik Ben Achour) modifiant 

diverses dispositions relatives à la résiliation de contrats dormants de fourniture d’énergie 
de clients résidentiels et de PME dont le tarif est supérieur à la composante énergie de 
référence et à l’interdiction de reconduction tacite en contrats dormants 55K1136. 
(Continuation). (Rapporteur : M. Bert Wollants). 
 
• En discussion. 

  
10. Proposition de loi (Kris Verduyckt) modifiant la loi du 22 juillet 1985 sur la responsabilité 

civile dans le domaine de l’énergie nucléaire en ce qui concerne la responsabilité illimitée 
de l’exploitant en cas d’accident nucléaire 55K330. (Désignation d’un rapporteur). 
(Continuation). 

 Amendements de MM. Warmoes et Cogolati. 
 
• Ce point n’a pas été abordé. 

  
11. Proposition de résolution (Sophie Rohonyi, François De Smet) relative à l’exécution du 

Pacte énergétique interfédéral belge 55K562. (Continuation). (Rapporteur : M. Michel De 
Maegd). 
 
• En discussion. 

  
12. Propositions de résolution jointes : 
  
 - Proposition de résolution (Frieda Gijbels, Wouter Raskin, Kathleen Depoorter) concernant 

la lutte contre le commerce illégal de viande de brousse 55K1482. 
 

  
 - Proposition de résolution (Séverine de Laveleye, Barbara Creemers, Laurence Hennuy, 

Wouter De Vriendt, Samuel Cogolati) sur la régulation du commerce de la viande sauvage 
55K1225. 
 
• Rapporteur: Mme Leen Dierick. 
• La proposition n° 1225 a été disjointe de la discussion.  
 

 

  
13. Proposition de résolution (Kristof Calvo, Daniel Senesael, Georges Dallemagne, Kris 

Verduyckt) visant à suivre l’exemple du Parlement européen en déclarant l’état d’urgence 
climatique et environnementale et à entreprendre par conséquent des actions immédiates 
55K995. 
 
• Ce point n’a pas été abordé. 

  

https://www.lachambre.be/kvvcr/showpage.cfm?section=/flwb&language=nl&cfm=/site/wwwcfm/flwb/flwbn.cfm?legislat=55&dossierID=399
https://www.lachambre.be/kvvcr/showpage.cfm?section=/flwb&language=nl&cfm=/site/wwwcfm/flwb/flwbn.cfm?legislat=55&dossierID=653
https://www.lachambre.be/kvvcr/showpage.cfm?section=/flwb&language=nl&cfm=/site/wwwcfm/flwb/flwbn.cfm?legislat=55&dossierID=887
https://www.lachambre.be/kvvcr/showpage.cfm?section=/flwb&language=nl&cfm=/site/wwwcfm/flwb/flwbn.cfm?legislat=55&dossierID=1136
https://www.lachambre.be/kvvcr/showpage.cfm?section=/flwb&language=nl&cfm=/site/wwwcfm/flwb/flwbn.cfm?legislat=55&dossierID=330
https://www.lachambre.be/kvvcr/showpage.cfm?section=/flwb&language=nl&cfm=/site/wwwcfm/flwb/flwbn.cfm?legislat=55&dossierID=562
https://www.lachambre.be/kvvcr/showpage.cfm?section=/flwb&language=nl&cfm=/site/wwwcfm/flwb/flwbn.cfm?legislat=55&dossierID=1482
https://www.lachambre.be/kvvcr/showpage.cfm?section=/flwb&language=nl&cfm=/site/wwwcfm/flwb/flwbn.cfm?legislat=55&dossierID=1225
https://www.lachambre.be/kvvcr/showpage.cfm?section=/flwb&language=nl&cfm=/site/wwwcfm/flwb/flwbn.cfm?legislat=55&dossierID=995
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14. Proposition de résolution (Kristof Calvo) pour une assemblée citoyenne pour le climat 
55K1461. 
 
• Ce point n’a pas été abordé. 

  
15. Propositions de résolution jointes : 
  
 - Proposition de résolution (Séverine de Laveleye, Barbara Creemers, Laurence Hennuy, 

Evita Willaert, Stefaan Van Hecke, Marie-Colline Leroy) visant à soutenir et à mettre en 
oeuvre la stratégie européenne en faveur de la biodiversité afin d’assurer la protection de 
la biodiversité 55K1522. 

 

  
 - Proposition de résolution (Mélissa Hanus, Malik Ben Achour, Daniel Senesael, Patrick 

Prévot, Laurence Zanchetta, Hervé Rigot) visant à préserver notre biodiversité et à 
prévenir l’émergence de pandémies 55K1548. 
 
• Rapporteur: M. Wouter Raskin. 

 

  

16. Proposition de résolution (Daniel Senesael, Mélissa Hanus, Malik Ben Achour, Patrick 
Prévot, Hervé Rigot, Laurence Zanchetta) visant à plus de transparence au sujet de la 
production et de l’usage des PFAS 55K1546. 
 
• Ce point n’a pas été abordé. 

https://www.lachambre.be/kvvcr/showpage.cfm?section=/flwb&language=nl&cfm=/site/wwwcfm/flwb/flwbn.cfm?legislat=55&dossierID=1461
https://www.lachambre.be/kvvcr/showpage.cfm?section=/flwb&language=nl&cfm=/site/wwwcfm/flwb/flwbn.cfm?legislat=55&dossierID=1522
https://www.lachambre.be/kvvcr/showpage.cfm?section=/flwb&language=nl&cfm=/site/wwwcfm/flwb/flwbn.cfm?legislat=55&dossierID=1548
https://www.lachambre.be/kvvcr/showpage.cfm?section=/flwb&language=nl&cfm=/site/wwwcfm/flwb/flwbn.cfm?legislat=55&dossierID=1546
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COMMISSION DE LA JUSTICE 

 

Présidente : Mme Kristien Van Vaerenbergh 

 MARDI 27 OCTOBRE 2020 

  
1. Proposition de loi (Servais Verherstraeten, Bercy Slegers) portant le livre 2, titre 3,”Les 

relations patrimoniales des couples” et le livre 4 “Les successions, donations et testaments” 
du Code civil 55K1272. (Rapporteur : Mme Katja Gabriëls). 

 Avis de l’Autorité de protection de données. 
 - Audition de Mme Hélène Casman, notaire honoraire, professeur ordinaire émérite à la 

VUB et à l’ULB et professeur à l’”UGent”. 
 

  
2. Ordre des travaux : 
 - Parlement européen - Réunion interparlementaire de commission “Le rapport 2020 sur 

l’état de droit de la Commission européenne” (10 novembre 2020 - vidéoconférence) : 
désignation de 2 participants. 

 

 - Demande du groupe Ecolo-Groen d’entendre le Conseil central de surveillance 
pénitentiaire concernant le rapport annuel 2019. 

 

 MERCREDI 28 OCTOBRE 2020 

  
1. Questions orales et interpellation au vice-premier ministre et ministre de la Justice, chargé 

de la Mer du Nord. 
 
• A l’issue du débat sur l’interpellation, une motion de recommandation et une motion pure 
et simple ont été déposées.  

 

https://www.lachambre.be/kvvcr/showpage.cfm?section=/flwb&language=nl&cfm=/site/wwwcfm/flwb/flwbn.cfm?legislat=55&dossierID=1272
https://www.lachambre.be/doc/CCRI/pdf/55/ic295.pdf
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COMMISSION DES AFFAIRES SOCIALES, DE L'EMPLOI ET DES PENSIONS 

 

Présidente : Mme Marie-Colline Leroy 

 MARDI 27 OCTOBRE 2020 

  
1. Questions orales au vice-premier ministre et ministre de l’Economie et du Travail. 
 

 MERCREDI 28 OCTOBRE 2020 

  
1. Ordre des travaux. 
  
2. Proposition de loi (Nahima Lanjri) modifiant l’arrêté royal du 12 octobre 2010 fixant les 

conditions d’agrément et la procédure d’agrément pour les éditeurs des titres-repas ou éco-
chèques sous forme électronique, exécutant les articles 183 à 185 de la loi du 30 décembre 
2009 portant des dispositions diverses, en vue de verser les montants des titres-repas et 
des éco-chèques non utilisés à la Fédération belge des banques alimentaires 55K1091. 
(Continuation). (Rapporteur : M. Hans Verreyt). 

 Amendement de Mme Lanjri. 
 Avis du Conseil d’Etat. 

 
• La commission demande des avis écrits (art. 28 Rgt.): La secrétaire d’Etat au Budget et le 
SPP Intégration sociale. 

https://www.lachambre.be/doc/CCRI/pdf/55/ic290.pdf
https://www.lachambre.be/kvvcr/showpage.cfm?section=/flwb&language=nl&cfm=/site/wwwcfm/flwb/flwbn.cfm?legislat=55&dossierID=1091
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COMITÉ D'AVIS POUR L'EMANCIPATION SOCIALE 

 

Présidente : Mme Karin Jiroflée 

 MARDI 27 OCTOBRE 2020 

  
1. La violence intrafamiliale, en particulier à l’égard des femmes et des enfants : ordre des 

travaux. 
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COMMISSION DE L'ÉCONOMIE, DE LA PROTECTION DES CONSOMMATEURS 

ET DE L'AGENDA NUMÉRIQUE 

 

Président : M. Stefaan Van Hecke 

 

 MERCREDI 28 OCTOBRE 2020 

  
1. Le rapport annuel 2019 de l’Institut belge des services postaux et des télécommunications 

(IBPT). 
 - Audition de MM. Michel Van Bellinghen (président), Jack Hamande (membre du conseil) 

et Luc Vanfleteren (membre du conseil), Conseil de l’IBPT. 
 

  
2. Questions orales à la secrétaire d’Etat au Budget et à la Protection des consommateurs, 

adjointe au ministre de la Justice, chargé de la Mer du Nord. 
  
3. Questions orales au secrétaire d’Etat à la Digitalisation, chargé de la Simplification 

administrative, de la Protection de la vie privée et de la Régie des bâtiments, adjoint au 
premier ministre. 

  
4. Questions orales au secrétaire d’Etat pour la Relance et les Investissements stratégiques, 

chargé de la Politique scientifique, adjoint au ministre de l’Economie et du Travail. 
 

https://www.lachambre.be/doc/CCRI/pdf/55/ic292.pdf
https://www.lachambre.be/doc/CCRI/pdf/55/ic292.pdf
https://www.lachambre.be/doc/CCRI/pdf/55/ic293.pdf
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RÉUNION COMMUNE DE LA COMMISSION DES RELATIONS EXTÉRIEURES 

ET DE LA COMMISSION DE LA DÉFENSE NATIONALE 

 

Présidents : Mme Els Van Hoof et M. Peter Buysrogge 

 MERCREDI 28 OCTOBRE 2020 

  
1. La stratégie européenne et belge pour la région du Sahel. 
 Audition de : 
 - M. Angel Losada, Représentant Spécial de l’Union européenne pour le Sahel (à 

confirmer); 
 

 - M. Axel Kenes, Directeur général, Direction Générale des Affaires Multilatérales et de la 
Mondialisation (DGM), SPF Affaires étrangères; 

 

 - M. Julien Wolff, Coordinateur pour la politique sahélienne, SPF Affaires étrangères; 
 

 - M. Guy Hambrouck, Direction générale Coopération au développement et Aide 
humanitaire (DGD), SPF Affaires étrangères; 

 

 - M. Victor Ouedraogo, directeur du Centre Diocésain de Communication de Ouahigouya, 
Burkina Faso. 
 
• Rapporteur: Mme Annick Ponthier 
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COMMISSION DE L'INTÉRIEUR, DE LA SÉCURITÉ, DE LA MIGRATION 

ET DES MATIÈRES ADMINISTRATIVES 

 

Président : M. Ortwin Depoortere 

 MERCREDI 28 OCTOBRE 2020 

  
1. Questions orales et interpellation au premier ministre. 

 
• A l’issue du débat sur l’interpellation, une motion de recommandation et une motion pure 
et simple ont été déposées.  

 
  
2. Le rapport final de la commission chargée de l’évaluation de la politique de retour volontaire 

et de l’éloignement forcé d’étrangers. (Rapporteurs : M. Koen Metsu, Mme Vanessa Matz 
et M. Hervé Rigot). 

 Audition : 
 - du CDP Simon De Block, directeur f.f. de la police aéronautique (LPA) ; 

 

 - du CDP Kristiaan Popelier, chef de service de la police routière (WPR) de Flandre 
orientale. 

 

 VENDREDI 30 OCTOBRE 2020 

  
1. Questions orales au secrétaire d’État à l’Asile et la Migration, chargé de la Loterie nationale, 

adjoint à la ministre de l’Intérieur, des Réformes institutionnelles et du Renouveau 
démocratique. 

 

https://www.lachambre.be/doc/CCRI/pdf/55/ic291.pdf
https://www.lachambre.be/doc/CCRI/pdf/55/ic296.pdf
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COMITÉ D'AVIS FÉDÉRAL CHARGÉ DES QUESTIONS EUROPÉENNES 

 

Présidentes : Mme Eliane Tillieux et Mme Karin Brouwers (S) 

 MERCREDI 28 OCTOBRE 2020 

  
1. La réunion du Conseil européen des chefs d’États et de gouvernement des 15-16 octobre 

2020 - débriefing. 
 - Échange de vues avec le premier ministre. 

 

 


